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	Symmetrieachsen finden und zeichnen
	


1. Überlege, ob die vorhandenen Symmetrieachsen richtig eingezeichnet sind.

Beschreibe bei falschen Symmetrieachsen, weshalb sie keine Symmetrieachsen sind.

2. Zeichne mit dem Lineal alle weiteren Symmetrieachsen in die Bilder.
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	Symmetrieachsen finden und zeichnen
	


3. Überlege, ob die vorhandenen Symmetrieachsen richtig eingezeichnet sind.

Beschreibe bei falschen Symmetrieachsen, weshalb sie keine Symmetrieachsen sind.

4. Zeichne mit dem Lineal alle weiteren Symmetrieachsen in die Bilder.




Die obere Hälfte ist anders als

Die Spitze auf der linken Seite gibt  
die untere Hälfte.



es auf der rechten Seite nicht.


Die untere und die linke  Kante

Die Spiegelung  würde die Form  
sind nicht gleich, die obere und 

eines Drachen ergeben, nicht die 

die rechte Kante auch nicht.

eines Rechtecks.


Die obere und die untere  Hälfte
Die Spiegelung  würde  links oder
sind nicht gleich.

rechts zwei Spitzen haben, also 



kein Quadrat mehr sein.


_____________________
Die Zacken des Sterns sind verzerrt,  
_____________________
sie führen nicht gleich weit in den

Stern.

Der rechte und obere Teil des

Die Spiegelung an der Diagonalen 
Kreuzes würde bei einer Spiegel
würde  einen Drachen ergeben. 

-ung breiter sein, nicht der linke. 
Die andere ein Sechseck.




























































Lösung








